
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH  

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan  : SDN Buniwah 03 Brebes 

Kelas / Semester  : V / 1 

Tema 5 : Ekosistem 

Sub Tema 1 : Komponen Ekosistem 

Muatan Terpadu :  SBdP (3.4, 4.4), IPA (3.5, 4.5) 

Pembelajaran Ke : 5 

Alokasi Waktu : 1 hari  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati langsung dan membuat diagram, siswa mampu menganalisis daur hidup  hewan 

yang secara tepat. 

2. Dengan mengamati secara langsung, siswa mampu membuat tulisan tentang daur hidup hewan, 

terutama yang mengalami metamorfosis, secara tepat. 

3. Dengan mencermati perbedaan tangga nada mayor dan minor, siswa mampu menyanyikan lagu 

nasional bertangga nada minor secara baik dan benar. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan pendahuluan 

a. Guru menyapa siswa melalui rekaman video dan memandu siswa untuk mengawali pembelajaran dengan 

berdoa. (Religius dan Integritas) 

b. Guru mengajak peserta didik untuk menyanyikan lagu kodok ngorek dan membagikan lagu tersebut ke 

WAG.(Nasionalisme) 

c. Guru bertanya kabar peserta didik serta memberi semangat kepada peserta didik. 

d. Guru menanyakan kegiatan apa yang sudah dilakukan untuk membatu orang tua, beribadah dan kegatan 

bermanfaat lainnya. 

e. Guru Memberi gambaran tentang manfaat pembelajaran hari ini. 

f. Guru melakukan share materi teks bacaan ke grup (WAG) kelas dan memberikan tugas pembelajaran hari 

ini.(TPACK) 

2. Kegiatan inti  

a. Peserta didik mencermati bahan ajar yang telah dibagikan secara daring tentang daur hewan dengan 

bimbingan guru. 

b. Guru menyajikan materi daur hidup hewan dalam bentuk power point. 

c. Guru mengajak siswa untuk berfoto dengan binatang atau hewan yang ada di sekeliling siswa.  

d. Melalui grup chating di WAG guru dan siswa saling bertukar pengalaman tentang daur hidup hewan yang 

ada di sekeliling siswa. 

e. Siswa membuat diagram daur hidup hewan yang ada di dalam foto. 

f. Siswa mengirimkan hasil berupa foto ke whatsaapp grup. 

g. Guru menyajikan rekaman lagu bertangga nada minor Syukur.  

h. Siswa diminta untuk menyanyikan lagu dan merekamnya lalu dikirimkan lewat WAG. 

3. Kegiatan penutup 

a. Peserta didik mengirimkan hasil penulisan ide pokok melalui chat WAG dalam bentuk dokumen foto. 

b. Guru mengajak siswa Bersama -sama menyimpulkan dan memberi tanggapan tentang belajar hari ini melalui 

chat atau rekaman video. 

c. Guru memberi tugas kepada siswa untuk mencari katak dan  berudu untuk diamati perbedaaannya dan 

membuat bagan daur hidup katak.  

d. Siswa mengirimkan tugas melalui WAG kelas yang tersedia dalam bentuk foto. 

e. Guru mengajak peserta didik untuk tetap menjaga Kesehatan dan selalu mematuhi protocol Kesehatan. 

f. Guru menutup pembelajaran dengan berdoa 

A. PENILAIAN 

1. Penilaian sikap : pengamatan keaktifan respon siswa dan sikap siswa selama pembelajaran daring 

2. Penilaian pengetahuan : dokumentasi hasil belajar menulis pokok pikiran, tes tertulis 

3. Penilaian ketrampilan: dokumentasi pembuatan rantai makanan, produk hasil kerja. 
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